
ア）就学前児童保護者調査
小金井市　ア）就学前児童保護者調査
単純集計結果

(SA) 問１　お住まいの地区はどこですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 東町 149    14.1                                              

2. 梶野町 96     9.1                                                

3. 関野町 6      0.6                                                

4. 緑町 159    15.0                                              

5. 中町 111    10.5                                              

6. 前原町 120    11.3                                              

7. 本町 158    14.9                                              

8. 桜町 33     3.1                                                

9. 貫井北町 123    11.6                                              

10. 貫井南町 104    9.8                                                

11. 無回答 0      0.0                                                

合計 1059   100    

(SA) 問１　お住まいの丁目はどこですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. １丁目 160    15.1                                              

2. ２丁目 215    20.3                                              

3. ３丁目 253    23.9                                              

4. ４丁目 183    17.3                                              

5. ５丁目 192    18.1                                              

6. ６丁目 38     3.6                                                

7. 無回答 18     1.7                                                

合計 1059   100    

(SA) 問２　宛名のお子さん（以降お子さんと記載）の生年月を記入してください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. ０歳 153    14.4                                              

2. １歳 173    16.3                                              

3. ２歳 156    14.7                                              

4. ３歳 196    18.5                                              

5. ４歳 180    17.0                                              

6. ５歳 184    17.4                                              

7. 無回答 17     1.6                                                

合計 1059   100    

(数量) 問３　お子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. １人 335    31.6                                              

2. ２人 541    51.1                                              

3. ３人 118    11.1                                              

4. ４人以上 28     2.6                                                

5. 無回答 37     3.5                                                

合計 1059   100    

(MA) 問４　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 母親 892    84.2                                              

2. 父親 207    19.5                                              

3. その他 0      0.0                                                

4. 無回答 2      0.2                                                

合計 1059   100    

(SA) 問５　この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 配偶者がいる 1040   98.2                                              

2. 配偶者はいない 18     1.7                                                

3. 無回答 1      0.1                                                

合計 1059   100    
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(SA) 問６　お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 父母ともに 758    71.6                                              

2. 主に母 294    27.8                                              

3. 主に父 3      0.3                                                

4. 主に祖父母 2      0.2                                                

5. その他 1      0.1                                                

6. 無回答 1      0.1                                                

合計 1059   100    

(MA) 問７　日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる　　　　　　　　　　　　　　 138    13.0                                              

2. 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる　 574    54.2                                              

3. 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる　　　　　　　　　　　 14     1.3                                                

4. 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる　　 96     9.1                                                

5. いずれもいない 317    29.9                                              

6. 無回答 2      0.2                                                

合計 1059   100    

(SA) ［問７で１～４を回答した方］問８　親族、友人・知人にお子さんをみてもらっている状況はいかがですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 親族、友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 172    23.2                                              

2. 親族、友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約がやや心配ではあるが、基本的には安心して子どもをみてもらえる 407    55.0                                              

3. 親族、友人・知人の身体的負担が大きく心配である 43     5.8                                                

4. 親族、友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 39     5.3                                                

5. 親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 36     4.9                                                

6. 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 7      0.9                                                

7. その他 14     1.9                                                

8. 無回答 22     3.0                                                

合計 740    100    

(SA) 問９　母親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 436    41.2                                              

2. フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 189    17.8                                              

3. パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 170    16.1                                              

4. パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 12     1.1                                                

5. 以前は就労していたが、現在は就労していない 237    22.4                                              

6. これまで就労したことがない 8      0.8                                                

7. 無回答 7      0.7                                                

合計 1059   100    

(SA) 問９　父親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 999    94.3                                              

2. フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 17     1.6                                                

3. パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 6      0.6                                                

4. パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0      0.0                                                

5. 以前は就労していたが、現在は就労していない 4      0.4                                                

6. これまで就労したことがない 0      0.0                                                

7. 無回答 33     3.1                                                

合計 1059   100    

(SA) ［問９で１～４と回答した方］問10（母親）１週あたり就労日数（日）

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 4      0.5                                                

2. ２日 10     1.2                                                

3. ３日 37     4.6                                                

4. ４日 50     6.2                                                

5. ５日 659    81.7                                              

6. ６日 32     4.0                                                

7. ７日 3      0.4                                                

8. 無回答 12     1.5                                                

合計 807    100    
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(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10（母親）１日あたり就労時間（時間）

№ カテゴリ 件数 ％

1. １時間 1      0.1                                                

2. ２時間 3      0.4                                                

3. ３時間 7      0.9                                                

4. ４時間 28     3.5                                                

5. ５時間 34     4.2                                                

6. ６時間 132    16.4                                              

7. ７時間 186    23.0                                              

8. ８時間 303    37.5                                              

9. ９時間 46     5.7                                                

10. 10時間 31     3.8                                                

11. 11時間 9      1.1                                                

12. 12時間以上 10     1.2                                                

13. 無回答 17     2.1                                                

合計 807    100    

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10（母親）家を出る時刻（時）

№ カテゴリ 件数 ％

1. ４時以前 0      0.0                                                

2. ５時 2      0.2                                                

3. ６時 13     1.6                                                

4. ７時 136    16.9                                              

5. ８時 327    40.5                                              

6. ９時 237    29.4                                              

7. 10時 51     6.3                                                

8. 11時 9      1.1                                                

9. 12時以降 3      0.4                                                

10. 無回答 29     3.6                                                

合計 807    100    

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10（母親）帰宅時刻（時）

№ カテゴリ 件数 ％

1. 14時以前 37     4.6                                                

2. 15時 18     2.2                                                

3. 16時 30     3.7                                                

4. 17時 103    12.8                                              

5. 18時 276    34.2                                              

6. 19時 228    28.3                                              

7. 20時 59     7.3                                                

8. 21時 14     1.7                                                

9. 22時以降 13     1.6                                                

10. 無回答 29     3.6                                                

合計 807    100    

(SA) ［問９で１～４と回答した方］問10（父親）１週あたり就労日数（日）

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 0      0.0                                                

2. ２日 0      0.0                                                

3. ３日 11     1.1                                                

4. ４日 7      0.7                                                

5. ５日 877    85.8                                              

6. ６日 101    9.9                                                

7. ７日 12     1.2                                                

8. 無回答 14     1.4                                                

合計 1022   100    
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(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10（父親）１日あたり就労時間（時間）

№ カテゴリ 件数 ％

1. １時間 0      0.0                                                

2. ２時間 0      0.0                                                

3. ３時間 0      0.0                                                

4. ４時間 0      0.0                                                

5. ５時間 1      0.1                                                

6. ６時間 2      0.2                                                

7. ７時間 11     1.1                                                

8. ８時間 208    20.4                                              

9. ９時間 258    25.2                                              

10. 10時間 212    20.7                                              

11. 11時間 124    12.1                                              

12. 12時間以上 175    17.1                                              

13. 無回答 31     3.0                                                

合計 1022   100    

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10（父親）家を出る時刻（時）

№ カテゴリ 件数 ％

1. ４時以前 5      0.5                                                

2. ５時 21     2.1                                                

3. ６時 67     6.6                                                

4. ７時 256    25.0                                              

5. ８時 332    32.5                                              

6. ９時 209    20.5                                              

7. 10時 58     5.7                                                

8. 11時 14     1.4                                                

9. 12時以降 12     1.2                                                

10. 無回答 48     4.7                                                

合計 1022   100    

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10（父親）帰宅時刻（時）

№ カテゴリ 件数 ％

1. 14時以前 49     4.8                                                

2. 15時 1      0.1                                                

3. 16時 0      0.0                                                

4. 17時 8      0.8                                                

5. 18時 77     7.5                                                

6. 19時 188    18.4                                              

7. 20時 200    19.6                                              

8. 21時 192    18.8                                              

9. 22時以降 255    25.0                                              

10. 無回答 52     5.1                                                

合計 1022   100    

(SA) ［問９（母親）で３～４と回答した方］問11　フルタイムへの転換希望はありますか。（母親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 19     10.4                                              

2. フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 55     30.2                                              

3. パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 91     50.0                                              

4. パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 7      3.8                                                

5. 無回答 10     5.5                                                

合計 182    100    

(SA) ［問９（父親）で３～４と回答した方］問11　フルタイムへの転換希望はありますか。（父親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0      0.0                                                

2. フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 4      66.7                                              

3. パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 2      33.3                                              

4. パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0      0.0                                                

5. 無回答 0      0.0                                                

合計 6      100    
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(SA) ［問９（母親）で５～６と回答した方］問12　就労したいという希望はありますか。（母親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 67     27.3                                              

2. １年より先の時期に就労したい 114    46.5                                              

3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 59     24.1                                              

4. 無回答 5      2.0                                                

合計 245    100    

(SA) ［問９（母親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］問12　希望する就労形態　（母親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイム 7      11.9                                              

2. パート・アルバイト等１週あたり 49     83.1                                              

3. 無回答 3      5.1                                                

合計 59     100    

(SA) ［問９（母親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］問12　イ　パート・アルバイト等１週あたりの日数　（母親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 0      0.0                                                

2. ２日 6      12.2                                              

3. ３日 11     22.4                                              

4. ４日 6      12.2                                              

5. ５日 4      8.2                                                

6. 無回答 22     44.9                                              

合計 49     100    

(数量) ［問９（母親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］問12　イ１日あたりの時間　（母親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. ３時間 9      18.4                                              

2. ４時間 10     20.4                                              

3. ５時間 4      8.2                                                

4. ６時間 3      6.1                                                

5. ７時間 0      0.0                                                

6. ８時間以上 1      2.0                                                

7. 無回答 22     44.9                                              

合計 49     100    

(SA) ［問９（父親）で５～６と回答した方］問12　就労したいという希望はありますか。（父親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 1      25.0                                              

2. １年より先の時期に就労したい 0      0.0                                                

3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 3      75.0                                              

4. 無回答 0      0.0                                                

合計 4      100    

(SA) ［問９（父親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］問12　希望する就労形態　（父親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイム 3      100.0                                            

2. パート・アルバイト等１週あたり 0      0.0                                                

3. 無回答 0      0.0                                                

合計 3      100    

(SA) ［問９（父親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］イ　パート・アルバイト等１週あたりの日数　（父親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 0      0.0                                                

2. ２日 0      0.0                                                

3. ３日 0      0.0                                                

4. ４日 0      0.0                                                

5. ５日 0      0.0                                                

6. 無回答 0      0.0                                                

合計 0      0                                                  
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(数量) ［問９（父親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］イ　１日あたりの時間　（父親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. ３時間 0      0.0                                                

2. ４時間 0      0.0                                                

3. ５時間 0      0.0                                                

4. ６時間 0      0.0                                                

5. ７時間 0      0.0                                                

6. ８時間以上 0      0.0                                                

7. 無回答 0      0.0                                                

合計 0      0                                                  

(SA) 問13　現在の年間の保護者の世帯収入についてお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 100万円未満 6      0.6                                                

2. 100万円以上～200万円未満 6      0.6                                                

3. 200万円以上～400万円未満 44     4.2                                                

4. 400万円以上～600万円未満 143    13.5                                              

5. 600万円以上～800万円未満 249    23.5                                              

6. 800万円以上 583    55.1                                              

7. 無回答 28     2.6                                                

合計 1059   100    

(SA) 問14　お子さんは、現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用していますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用している 882    83.3                                              

2. 利用していない 176    16.6                                              

3. 無回答 1      0.1                                                

合計 1059   100    

(MA) ［問14で１と回答した方］問15　①利用している事業

№ カテゴリ 件数 ％

1. 幼稚園 216    24.5                                              

2. 幼稚園の預かり保育 79     9.0                                                

3. 認可保育所（公立） 155    17.6                                              

4. 認可保育所（私立） 419    47.5                                              

5. 東京都認証保育所 34     3.9                                                

6. 認定こども園（幼稚園枠） 8      0.9                                                

7. 認定こども園（保育園枠） 26     2.9                                                

8. 特定地域型保育事業（小規模保育事業、家庭的保育事業など） 10     1.1                                                

9. 職場内保育所（事業所内保育事業、企業主導型保育事業） 4      0.5                                                

10. ファミリー・サポート・センター 23     2.6                                                

11. 家庭福祉員（保育ママ） 3      0.3                                                

12. 居宅訪問型保育（ベビーシッター） 3      0.3                                                

13. 障害児通所支援事業（児童発達支援センター「きらり」等） 33     3.7                                                

14. 上記以外の教育・保育施設 9      1.0                                                

15. 無回答 2      0.2                                                

合計 882    100    

(MA) 問15　②利用したい事業

№ カテゴリ 件数 ％

1. 幼稚園 165    15.6                                              

2. 幼稚園の預かり保育 143    13.5                                              

3. 認可保育所（公立） 194    18.3                                              

4. 認可保育所（私立） 227    21.4                                              

5. 東京都認証保育所 52     4.9                                                

6. 認定こども園（幼稚園枠） 69     6.5                                                

7. 認定こども園（保育園枠） 137    12.9                                              

8. 特定地域型保育事業（小規模保育事業、家庭的保育事業など） 20     1.9                                                

9. 職場内保育所（事業所内保育事業、企業主導型保育事業） 30     2.8                                                

10. ファミリー・サポート・センター 148    14.0                                              

11. 家庭福祉員（保育ママ） 24     2.3                                                

12. 居宅訪問型保育（ベビーシッター） 87     8.2                                                

13. 障害児通所支援事業（児童発達支援センター「きらり」等） 17     1.6                                                

14. 上記以外の教育・保育施設 23     2.2                                                

15. 無回答 491    46.4                                              

合計 1059   100    
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ア）就学前児童保護者調査

(SA) ［問14で１と回答した方］問16　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について　（現在）１週あたりの利用日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 7      0.8                                                

2. ２日 3      0.3                                                

3. ３日 8      0.9                                                

4. ４日 18     2.0                                                

5. ５日 818    92.7                                              

6. ６日 15     1.7                                                

7. ７日 1      0.1                                                

8. 無回答 12     1.4                                                

合計 882    100    

(数量) ［問14で１と回答した方］問16　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について　（現在）１日あたりの利用時間

№ カテゴリ 件数 ％

1. １時間 4      0.5                                                

2. ２時間 1      0.1                                                

3. ３時間 8      0.9                                                

4. ４時間 32     3.6                                                

5. ５時間 133    15.1                                              

6. ６時間 40     4.5                                                

7. ７時間 84     9.5                                                

8. ８時間 118    13.4                                              

9. ９時間 176    20.0                                              

10. 10時間 189    21.4                                              

11. 11時間 64     7.3                                                

12. 12時間以上 16     1.8                                                

13. 無回答 17     1.9                                                

合計 882    100    

(数量) ［問14で１と回答した方］問16　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について　（現在）開始時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. ６時以前 2      0.2                                                

2. ７時 95     10.8                                              

3. ８時 323    36.6                                              

4. ９時 422    47.8                                              

5. 10時 19     2.2                                                

6. 11時 0      0.0                                                

7. 12時以降 6      0.7                                                

8. 無回答 15     1.7                                                

合計 882    100    

(数量) ［問14で１と回答した方］問16　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について　（現在）終了時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. 11時以前 38     4.3                                                

2. 12時 3      0.3                                                

3. 13時 20     2.3                                                

4. 14時 141    16.0                                              

5. 15時 28     3.2                                                

6. 16時 104    11.8                                              

7. 17時 197    22.3                                              

8. 18時 293    33.2                                              

9. 19時 37     4.2                                                

10. 20時 6      0.7                                                

11. 21時 0      0.0                                                

12. 22時以降 0      0.0                                                

13. 無回答 15     1.7                                                

合計 882    100    
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ア）就学前児童保護者調査

(SA) ［問14で１と回答した方］問16　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について　（希望）１週あたりの利用日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 2      0.2                                                

2. ２日 4      0.5                                                

3. ３日 4      0.5                                                

4. ４日 12     1.4                                                

5. ５日 572    64.9                                              

6. ６日 39     4.4                                                

7. ７日 1      0.1                                                

8. 無回答 248    28.1                                              

合計 882    100    

(数量) ［問14で１と回答した方］問16　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について　（希望）１日あたりの利用時間

№ カテゴリ 件数 ％

1. １時間 1      0.1                                                

2. ２時間 2      0.2                                                

3. ３時間 3      0.3                                                

4. ４時間 8      0.9                                                

5. ５時間 32     3.6                                                

6. ６時間 56     6.3                                                

7. ７時間 61     6.9                                                

8. ８時間 112    12.7                                              

9. ９時間 140    15.9                                              

10. 10時間 126    14.3                                              

11. 11時間 55     6.2                                                

12. 12時間以上 39     4.4                                                

13. 無回答 247    28.0                                              

合計 882    100    

(数量) ［問14で１と回答した方］問16　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について　（希望）開始時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. ６時以前 3      0.3                                                

2. ７時 86     9.8                                                

3. ８時 257    29.1                                              

4. ９時 274    31.1                                              

5. 10時 10     1.1                                                

6. 11時 0      0.0                                                

7. 12時以降 6      0.7                                                

8. 無回答 246    27.9                                              

合計 882    100    

(数量) ［問14で１と回答した方］問16　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について　（希望）終了時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. 11時以前 27     3.1                                                

2. 12時 1      0.1                                                

3. 13時 2      0.2                                                

4. 14時 36     4.1                                                

5. 15時 48     5.4                                                

6. 16時 70     7.9                                                

7. 17時 164    18.6                                              

8. 18時 206    23.4                                              

9. 19時 60     6.8                                                

10. 20時 21     2.4                                                

11. 21時 0      0.0                                                

12. 22時以降 1      0.1                                                

13. 無回答 246    27.9                                              

合計 882    100    
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ア）就学前児童保護者調査

(SA) ［問14で１と回答した方］問17　現在利用している教育・保育（幼稚園・保育所）の実施場所はどこですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 小金井市内 766    86.8                                              

2. 他の市区町村 105    11.9                                              

3. 無回答 11     1.2                                                

合計 882    100    

(MA) ［問14で１と回答した方］問18　現在利用している教育・保育（幼稚園・保育所）を選んだ理由はなんですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 通いやすさ 663    75.2                                              

2. 先生の質 265    30.0                                              

3. 教育・保育理念 276    31.3                                              

4. 園全体、園児の雰囲気の良さ 470    53.3                                              

5. 延長保育、預かり時間の長さ 140    15.9                                              

6. 夏休み・冬休みなどの長期休暇中の事業 34     3.9                                                

7. 評判、友人・知人の紹介 98     11.1                                              

8. 給食やおやつの内容 139    15.8                                              

9. 習い事やイベントの充実 100    11.3                                              

10. 幼稚園・保育所の定員 60     6.8                                                

11. 費用（自己負担額） 28     3.2                                                

12. その他 159    18.0                                              

13. 無回答 6      0.7                                                

合計 882    100    

(MA) ［問14で１と回答した方］問19　平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由はなんですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子どもの教育や発達のため 416    47.2                                              

2. 子育て（教育を含む）をしている方が、現在就労している 652    73.9                                              

3. 子育て（教育を含む）をしている方が、就労予定がある／求職中である 12     1.4                                                

4. 子育て（教育を含む）をしている方が、家族・親族などを介護している 4      0.5                                                

5. 子育て（教育を含む）をしている方が、病気や障がいがある 10     1.1                                                

6. 子育て（教育を含む）をしている方が、学生である 4      0.5                                                

7. その他 14     1.6                                                

8. 無回答 12     1.4                                                

合計 882    100    

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 74     56.9                                              

2. いいえ 29     22.3                                              

3. 無回答 27     20.8                                              

合計 130    100    

(MA) ［問14で２と回答された方］問21　利用していない理由はなんですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用する必要がない 32     18.2                                              

2. 子どもの祖父母や親戚の人がみている 11     6.3                                                

3. 近所の人や父母の友人・知人がみている 0      0.0                                                

4. 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 41     23.3                                              

5. 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 7      4.0                                                

6. 利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 2      1.1                                                

7. 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 12     6.8                                                

8. 子どもがまだ小さいため□歳くらいになったら利用しようと考えている 84     47.7                                              

9. その他 22     12.5                                              

10. 無回答 19     10.8                                              

合計 176    100    

［問15②で１と回答し、かつ３～１４にも回答した方］問20　特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利
用を強く希望しますか。
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ア）就学前児童保護者調査

(数量) ［問14で２と回答し、問21で８と回答した方］問21　お子さんが何歳くらいになったら利用したいか

№ カテゴリ 件数 ％

1. ０歳 0      0.0                                                

2. １歳 21     25.0                                              

3. ２歳 18     21.4                                              

4. ３歳 35     41.7                                              

5. ４歳 9      10.7                                              

6. ５歳 0      0.0                                                

7. ６歳 0      0.0                                                

8. 無回答 1      1.2    

合計 84     100    

(SA) 問22　お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日の、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか。　（土曜日）

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用する必要はない 737    69.6                                              

2. ほぼ毎週利用したい 55     5.2                                                

3. 月に１～２回は利用したい 248    23.4                                              

4. 無回答 19     1.8                                                

合計 1059   100    

(数量) ［問22で２～３と回答した方］問22　（土曜日）開始時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. ６時以前 0      0.0                                                

2. ７時 28     9.2                                                

3. ８時 106    35.0                                              

4. ９時 137    45.2                                              

5. 10時 20     6.6                                                

6. 11時 2      0.7                                                

7. 12時以降 4      1.3                                                

8. 無回答 6      2.0                                                

合計 303    100    

(数量) ［問22で２～３と回答した方］問22　（土曜日）終了時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. 12時以前 16     5.3                                                

2. 13時 6      2.0                                                

3. 14時 17     5.6                                                

4. 15時 20     6.6                                                

5. 16時 48     15.8                                              

6. 17時 91     30.0                                              

7. 18時 84     27.7                                              

8. 19時 13     4.3                                                

9. 20時以降 2      0.7                                                

10. 無回答 6      2.0                                                

合計 303    100    

(SA) 問22　お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日の、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか。　（日曜日・祝日）

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用する必要はない 842    79.5                                              

2. ほぼ毎週利用したい 16     1.5                                                

3. 月に１～２回は利用したい 131    12.4                                              

4. 無回答 70     6.6                                                

合計 1059   100    

(数量) ［問22で２～３と回答した方］問22　（日曜日・祝日）開始時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. ６時以前 0      0.0                                                

2. ７時 11     7.5                                                

3. ８時 46     31.3                                              

4. ９時 70     47.6                                              

5. 10時 11     7.5                                                

6. 11時 1      0.7                                                

7. 12時以降 4      2.7                                                

8. 無回答 4      2.7                                                

合計 147    100    
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ア）就学前児童保護者調査

(数量) ［問22で２～３と回答した方］問22　（日曜日・祝日）終了時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. 12時以前 2      1.4                                                

2. 13時 1      0.7                                                

3. 14時 9      6.1                                                

4. 15時 10     6.8                                                

5. 16時 22     15.0                                              

6. 17時 48     32.7                                              

7. 18時 39     26.5                                              

8. 19時 10     6.8                                                

9. 20時以降 2      1.4                                                

10. 無回答 4      2.7                                                

合計 147    100    

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用する必要はない 64     29.4                                              

2. ほぼ毎日利用したい 27     12.4                                              

3. 週に数日利用したい 115    52.8                                              

4. 無回答 12     5.5                                                

合計 218    100    

(数量) ［問15で１～２と回答し、問23で２～３と回答した方］問23　開始時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. ６時以前 0      0.0                                                

2. ７時 5      3.5                                                

3. ８時 27     19.0                                              

4. ９時 103    72.5                                              

5. 10時 5      3.5                                                

6. 11時 0      0.0                                                

7. 12時以降 0      0.0                                                

8. 無回答 2      1.4                                                

合計 142    100    

(数量) ［問15で１～２と回答し、問23で２～３と回答した方］問23　終了時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. 12時前 7      4.9                                                

2. 13時 4      2.8                                                

3. 14時 25     17.6                                              

4. 15時 27     19.0                                              

5. 16時 24     16.9                                              

6. 17時 39     27.5                                              

7. 18時 14     9.9                                                

8. 19時 0      0.0                                                

9. 20時以降 0      0.0                                                

10. 無回答 2      1.4                                                

合計 142    100    

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 困ったことがある 571    64.7                                              

2. 困ったことがない 299    33.9                                              

3. 無回答 12     1.4                                                

合計 882    100    

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. あった 792    89.8                                              

2. なかった 78     8.8                                                

3. 無回答 12     1.4                                                

合計 882    100    

［問15で１～２と回答した方］問23　お子さんについて、夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望し
ますか。

［問14で１と回答した方］問24　お子さんが高熱を出すなど急病の時に、すぐに診てくれる医療機関がみつからず困ったことがありま
すか。

［問14で１と回答した方］問25　この１年間に、お子さんが病気やケガで平日の定期的な教育・保育の事業が利用できなかったことは
ありますか。
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ア）就学前児童保護者調査

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 父親が休んだ 435    49.3                                              

2. 母親が休んだ 657    74.5                                              

3. 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 205    23.2                                              

4. （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 160    18.1                                              

5. 病児・病後児の保育を利用した 44     5.0                                                

6. ベビーシッターを利用した 11     1.2                                                

7. ファミリー・サポート・センターを利用した 6      0.7                                                

8. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 11     1.2                                                

9. その他 52     5.9                                                

10. 無回答 30     3.4                                                

合計 882    100    

(数量) ［問14で１と回答し、問26で１と回答した方］問26　父親が休んだ日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 285    65.5                                              

2. ６日～10日 92     21.1                                              

3. 11日～15日 13     3.0                                                

4. 16日～20日 19     4.4                                                

5. 21日～25日 1      0.2                                                

6. 26日～30日 2      0.5                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 23     5.3                                                

合計 435    100    

(数量) ［問14で１と回答し、問26で２と回答した方］問26　母親が休んだ日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 236    35.9                                              

2. ６日～10日 200    30.4                                              

3. 11日～15日 59     9.0                                                

4. 16日～20日 68     10.4                                              

5. 21日～25日 11     1.7                                                

6. 26日～30日 21     3.2                                                

7. 31日以上 14     2.1                                                

8. 無回答 48     7.3                                                

合計 657    100    

(数量) ［問14で１と回答し、問26で３と回答した方］問26　父親又は母親のうち就労していない方が休んだ日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 57     27.8                                              

2. ６日～10日 41     20.0                                              

3. 11日～15日 18     8.8                                                

4. 16日～20日 30     14.6                                              

5. 21日～25日 4      2.0                                                

6. 26日～30日 11     5.4                                                

7. 31日以上 10     4.9                                                

8. 無回答 34     16.6                                              

合計 205    100    

(数量) ［問14で１と回答し、問26で４と回答した方］問26　親族・知人に子どもをみてもらった日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 95     59.4                                              

2. ６日～10日 29     18.1                                              

3. 11日～15日 3      1.9                                                

4. 16日～20日 8      5.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 2      1.3                                                

7. 31日以上 4      2.5                                                

8. 無回答 19     11.9                                              

合計 160    100    

［問14で１と回答した方］問26　お子さんが病気やケガで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１年間
で行った対処方法をお答えください。また、それぞれの対処にて要した日数をご記入ください。　（１年間の対処方法）
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ア）就学前児童保護者調査

(数量) ［問14で１と回答し、問26で５と回答した方］問26　病児・病後児の保育を利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 33     75.0                                              

2. ６日～10日 3      6.8                                                

3. 11日～15日 1      2.3                                                

4. 16日～20日 1      2.3                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 6      13.6                                              

合計 44     100    

(数量) ［問14で１と回答し、問26で６と回答した方］問26　ベビーシッターを利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 3      27.3                                              

2. ６日～10日 2      18.2                                              

3. 11日～15日 0      0.0                                                

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 6      54.5                                              

合計 11     100    

(数量) ［問14で１と回答し、問26で７と回答した方］問26　ファミリー・サポート・センターを利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 1      16.7                                              

2. ６日～10日 0      0.0                                                

3. 11日～15日 0      0.0                                                

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 5      83.3                                              

合計 6      100    

(数量) ［問14で１と回答し、問26で８と回答した方］問26　仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 4      36.4                                              

2. ６日～10日 0      0.0                                                

3. 11日～15日 0      0.0                                                

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 7      63.6                                              

合計 11     100    

(数量) ［問14で１と回答し、問26で９と回答した方］問26　その他で対処した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 17     32.7                                              

2. ６日～10日 13     25.0                                              

3. 11日～15日 4      7.7                                                

4. 16日～20日 2      3.8                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 2      3.8                                                

7. 31日以上 2      3.8                                                

8. 無回答 12     23.1                                              

合計 52     100    
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ア）就学前児童保護者調査

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 282    41.5                                              

2. 利用したいとは思わない 381    56.1                                              

3. 無回答 16     2.4                                                

合計 679    100    

(数量) ［問14で１と回答し、問27で１と回答した方］問27　利用したい日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 161    57.1                                              

2. ６日～10日 60     21.3                                              

3. 11日～15日 14     5.0                                                

4. 16日～20日 13     4.6                                                

5. 21日～25日 2      0.7                                                

6. 26日～30日 6      2.1                                                

7. 31日以上 4      1.4                                                

8. 無回答 22     7.8                                                

合計 282    100    

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 一時預かり 66     6.2                                                

2. 幼稚園の預かり保育 81     7.6                                                

3. ファミリー・サポート・センター 31     2.9                                                

4. トワイライトステイ 8      0.8                                                

5. ベビーシッター 20     1.9                                                

6. その他 15     1.4                                                

7. 利用していない 845    79.8                                              

8. 無回答 50     4.7                                                

合計 1059   100    

(数量) ［問28で１と回答した方］問28　一時預かりを利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 21     31.8                                              

2. ６日～10日 10     15.2                                              

3. 11日～15日 4      6.1                                                

4. 16日～20日 8      12.1                                              

5. 21日～25日 2      3.0                                                

6. 26日～30日 1      1.5                                                

7. 31日以上 11     16.7                                              

8. 無回答 9      13.6                                              

合計 66     100    

(数量) ［問28で２と回答した方］問28　幼稚園の預かり保育を利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 28     34.6                                              

2. ６日～10日 13     16.0                                              

3. 11日～15日 3      3.7                                                

4. 16日～20日 7      8.6                                                

5. 21日～25日 2      2.5                                                

6. 26日～30日 8      9.9                                                

7. 31日以上 10     12.3                                              

8. 無回答 10     12.3                                              

合計 81     100    

［問14で１と回答し、問26で１～２と回答した方］問27できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

問28　お子さんについて、現在、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用し
ている一時預かり等の事業はありますか。
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ア）就学前児童保護者調査

(数量) ［問28で３と回答した方］問28　ファミリー・サポート・センターを利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 13     41.9                                              

2. ６日～10日 1      3.2                                                

3. 11日～15日 2      6.5                                                

4. 16日～20日 2      6.5                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 4      12.9                                              

8. 無回答 9      29.0                                              

合計 31     100    

(数量) ［問28で４と回答した方］問28　トワイライトステイを利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 0      0.0                                                

2. ６日～10日 0      0.0                                                

3. 11日～15日 0      0.0                                                

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 8      100.0                                            

合計 8      100    

(数量) ［問28で５と回答した方］問28　ベビーシッターを利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 9      45.0                                              

2. ６日～10日 1      5.0                                                

3. 11日～15日 2      10.0                                              

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 1      5.0                                                

8. 無回答 7      35.0                                              

合計 20     100    

(数量) ［問28で６と回答した方］問28　その他を利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 2      13.3                                              

2. ６日～10日 1      6.7                                                

3. 11日～15日 0      0.0                                                

4. 16日～20日 1      6.7                                                

5. 21日～25日 1      6.7                                                

6. 26日～30日 2      13.3                                              

7. 31日以上 1      6.7                                                

8. 無回答 7      46.7                                              

合計 15     100    

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用したい 582    55.0                                              

2. 利用したいと思わない 437    41.3                                              

3. 無回答 40     3.8                                                

合計 1059   100    

(MA) 問29①　利用したい目的

№ カテゴリ 件数 ％

1. ア　冠婚葬祭 200    18.9                                              

2. イ　保護者や家族の育児疲れ・不安 399    37.7                                              

3. ウ　保護者や家族の病気 394    37.2                                              

4. エ　その他 76     7.2                                                

5. 無回答 484    45.7                                              

合計 1059   100    

問29　お子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の育児疲れや育児不安、病気など）により、預かり等の事業を利用
したいと思いますか。
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ア）就学前児童保護者調査

(数量) ［問29①でアと回答した方］問29　冠婚葬祭で必要な日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 175    87.5                                              

2. ６日～10日 8      4.0                                                

3. 11日～15日 0      0.0                                                

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 17     8.5                                                

合計 200    100    

(数量) ［問29①でイと回答した方］問29　保護者や家族の育児疲れ・不安で必要な日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 173    43.4                                              

2. ６日～10日 65     16.3                                              

3. 11日～15日 66     16.5                                              

4. 16日～20日 12     3.0                                                

5. 21日～25日 13     3.3                                                

6. 26日～30日 14     3.5                                                

7. 31日以上 21     5.3                                                

8. 無回答 35     8.8                                                

合計 399    100    

(数量) ［問29①でウと回答した方］問29　保護者や家族の病気で必要な日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 223    56.6                                              

2. ６日～10日 85     21.6                                              

3. 11日～15日 17     4.3                                                

4. 16日～20日 8      2.0                                                

5. 21日～25日 2      0.5                                                

6. 26日～30日 9      2.3                                                

7. 31日以上 9      2.3                                                

8. 無回答 41     10.4                                              

合計 394    100    

(数量) ［問29①でエと回答した方］問29　その他で必要な日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 38     50.0                                              

2. ６日～10日 16     21.1                                              

3. 11日～15日 4      5.3                                                

4. 16日～20日 4      5.3                                                

5. 21日～25日 2      2.6                                                

6. 26日～30日 2      2.6                                                

7. 31日以上 4      5.3                                                

8. 無回答 6      7.9                                                

合計 76     100    

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. あった 148    14.0                                              

2. なかった 879    83.0                                              

3. 無回答 32     3.0                                                

合計 1059   100    

(MA) ［問30で１と回答した方］問30　対処方法

№ カテゴリ 件数 ％

1. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 102    68.9                                              

2. ショートステイ事業を利用した 1      0.7                                                

3. ショートステイ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 4      2.7                                                

4. 仕方なく子どもを同行させた 48     32.4                                              

5. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 7      4.7                                                

6. その他 6      4.1                                                

7. 無回答 1      0.7                                                

合計 148    100    

問30　この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなけ
ればならないことはありましたか。
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ア）就学前児童保護者調査

(数量) ［問30でアと回答した方］問30　親族・知人にみてもらった日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 72     70.6                                              

2. ６日～10日 11     10.8                                              

3. 11日～15日 4      3.9                                                

4. 16日～20日 2      2.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 5      4.9                                                

7. 31日以上 4      3.9                                                

8. 無回答 4      3.9                                                

合計 102    100    

(数量) ［問30でイと回答した方］問30　ショートステイ事業を利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 0      0.0                                                

2. ６日～10日 0      0.0                                                

3. 11日～15日 0      0.0                                                

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 1      100.0                                            

8. 無回答 0      0.0                                                

合計 1      100    

(数量) ［問30でウと回答した方］問30　イ以外の保育事業を利用した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 4      100.0                                            

2. ６日～10日 0      0.0                                                

3. 11日～15日 0      0.0                                                

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 0      0.0                                                

合計 4      100    

(数量) ［問30でエと回答した方］問30　仕方なく子どもを同行させた日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 27     56.3                                              

2. ６日～10日 11     22.9                                              

3. 11日～15日 3      6.3                                                

4. 16日～20日 2      4.2                                                

5. 21日～25日 1      2.1                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 4      8.3                                                

合計 48     100    

(数量) ［問30でオと回答した方］問30　仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 4      57.1                                              

2. ６日～10日 2      28.6                                              

3. 11日～15日 0      0.0                                                

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 1      14.3                                              

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 0      0.0                                                

合計 7      100    
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ア）就学前児童保護者調査
(数量) ［問30でカと回答した方］問30　その他の方法で対処した日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日～５日 4      66.7                                              

2. ６日～10日 0      0.0                                                

3. 11日～15日 1      16.7                                              

4. 16日～20日 0      0.0                                                

5. 21日～25日 0      0.0                                                

6. 26日～30日 0      0.0                                                

7. 31日以上 0      0.0                                                

8. 無回答 1      16.7                                              

合計 6      100    

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 母子保健健康相談 704    66.5                                              

2. 乳幼児歯科保健指導 729    68.8                                              

3. 栄養相談 665    62.8                                              

4. 両親学級（妊娠期） 610    57.6                                              

5. 両親学級（子育て期） 598    56.5                                              

6. 食育事業 625    59.0                                              

7. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 636    60.1                                              

8. 認可保育園の子育て支援 655    61.9                                              

9. 学童保育所　子育てひろば 653    61.7                                              

10. 児童館の幼児グループ 568    53.6                                              

11. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 483    45.6                                              

12. 市立公園（都立公園除く） 645    60.9                                              

13. 産後ケア事業 651    61.5                                              

14. 育児支援ヘルパー事業 547    51.7                                              

15. 無回答 63     5.9                                                

合計 1059   100    

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 母子保健健康相談 365    34.5                                              

2. 乳幼児歯科保健指導 378    35.7                                              

3. 栄養相談 224    21.2                                              

4. 両親学級（妊娠期） 213    20.1                                              

5. 両親学級（子育て期） 218    20.6                                              

6. 食育事業 210    19.8                                              

7. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 130    12.3                                              

8. 認可保育園の子育て支援 182    17.2                                              

9. 学童保育所　子育てひろば 325    30.7                                              

10. 児童館の幼児グループ 165    15.6                                              

11. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 194    18.3                                              

12. 市立公園（都立公園除く） 574    54.2                                              

13. 産後ケア事業 106    10.0                                              

14. 育児支援ヘルパー事業 53     5.0                                                

15. 無回答 208    19.6                                              

合計 1059   100    

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 母子保健健康相談 289    79.2                                              

2. 乳幼児歯科保健指導 281    74.3                                              

3. 栄養相談 160    71.4                                              

4. 両親学級（妊娠期） 158    74.2                                              

5. 両親学級（子育て期） 175    80.3                                              

6. 食育事業 158    75.2                                              

7. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 98     75.4                                              

8. 認可保育園の子育て支援 141    77.5                                              

9. 学童保育所　子育てひろば 239    73.5                                              

10. 児童館の幼児グループ 124    75.2                                              

11. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 154    79.4                                              

12. 市立公園（都立公園除く） 450    78.4                                              

13. 産後ケア事業 88     83.0                                              

14. 育児支援ヘルパー事業 37     69.8                                              

問31　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。また、利用したことがある場合
は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ａ知っている

問31　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。また、利用したことがある場合
は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ｂこれまでに利用したことがある

［これまで利用したことがある方］問31　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えくださ
い。また、利用したことがある場合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ｃ満足したか
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ア）就学前児童保護者調査

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 母子保健健康相談 217    59.5                                              

2. 乳幼児歯科保健指導 201    53.2                                              

3. 栄養相談 94     42.0                                              

4. 両親学級（妊娠期） 83     39.0                                              

5. 両親学級（子育て期） 117    53.7                                              

6. 食育事業 112    53.3                                              

7. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 82     63.1                                              

8. 認可保育園の子育て支援 102    56.0                                              

9. 学童保育所　子育てひろば 177    54.5                                              

10. 児童館の幼児グループ 90     54.5                                              

11. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 137    70.6                                              

12. 市立公園（都立公園除く） 447    77.9                                              

13. 産後ケア事業 58     54.7                                              

14. 育児支援ヘルパー事業 30     56.6                                              

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子ども家庭支援センター親子遊びひろば（ゆりかご） 206    19.5                                              

2. 児童館の「ひろば事業」 162    15.3                                              

3. その他の子育てひろば 93     8.8                                                

4. 利用していない 760    71.8                                              

5. 無回答 45     4.2                                                

合計 1059   100    

(数量) 問32　子ども家庭支援センター親子遊びひろば（ゆりかご）１か月あたりの利用回数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １回～５回 145    70.4                                              

2. ６回～10回 8      3.9                                                

3. 11回～15回 4      1.9                                                

4. 16回～20回 0      0.0                                                

5. 21回以上 0      0.0                                                

6. 無回答 49     23.8                                              

合計 206    100    

(数量) 問32　児童館の「ひろば事業」　１か月あたりの利用回数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １回～５回 103    63.6                                              

2. ６回～10回 10     6.2                                                

3. 11回～15回 5      3.1                                                

4. 16回～20回 1      0.6                                                

5. 21回以上 0      0.0                                                

6. 無回答 43     26.5                                              

合計 162    100    

(数量) 問32　その他の子育てひろば　１か月あたりの利用回数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １回～５回 41     44.1                                              

2. ６回～10回 4      4.3                                                

3. 11回～15回 2      2.2                                                

4. 16回～20回 0      0.0                                                

5. 21回以上 0      0.0                                                

6. 無回答 46     49.5                                              

合計 93     100    

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用していないが、今後利用したい 165    15.6                                              

2. すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 84     7.9                                                

3. 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 692    65.3                                              

4. 無回答 118    11.1                                              

合計 1059   100    

問32　お子さんは、現在、「子ども家庭支援センター親子遊びひろば（ゆりかご）」や、児童館の「ひろば事業」等を利用しています
か。

問33　「子ども家庭支援センター親子遊びひろば（ゆりかご）」や児童館の「ひろば事業」等について、今は利用していないが、でき
れば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。

［これまで利用したことがある方］問31　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えくださ
い。また、利用したことがある場合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ｄ今後も利用したいか
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ア）就学前児童保護者調査

(数量) 問33　１．利用してないが今後利用した　１か月あたりの利用回数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １回～５回 131    79.4                                              

2. ６回～10回 12     7.3                                                

3. 11回～15回 5      3.0                                                

4. 16回～20回 1      0.6                                                

5. 21回以上 0      0.0                                                

6. 無回答 16     9.7                                                

合計 165    100    

(数量) 問33　２．すでに利用しているが今後利用日数を増やしたい　１か月あたりの利用回数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １回～５回 51     60.7                                              

2. ６回～10回 20     23.8                                              

3. 11回～15回 5      6.0                                                

4. 16回～20回 0      0.0                                                

5. 21回以上 0      0.0                                                

6. 無回答 8      9.5                                                

合計 84     100    

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 自宅 85     46.2                                              

2. 祖父母宅や友人・知人宅 16     8.7                                                

3. 習い事 84     45.7                                              

4. 児童館 23     12.5                                              

5. 放課後子ども教室 35     19.0                                              

6. 学童保育所 109    59.2                                              

7. ファミリー・サポート・センター 3      1.6                                                

8. その他 11     6.0                                                

9. 無回答 6      3.3                                                

合計 184    100    

(SA) [問34で１と回答した方]問34　（自宅で）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 9      10.6                                              

2. ２日 17     20.0                                              

3. ３日 17     20.0                                              

4. ４日 8      9.4                                                

5. ５日 25     29.4                                              

6. ６日 1      1.2                                                

7. ７日 2      2.4                                                

8. 無回答 6      7.1                                                

合計 85     100    

(SA) [問34で２と回答した方]問34　（自祖父母宅や友人・知人宅）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 9      56.3                                              

2. ２日 1      6.3                                                

3. ３日 0      0.0                                                

4. ４日 0      0.0                                                

5. ５日 0      0.0                                                

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 6      37.5                                              

合計 16     100    

［宛名のお子さんが５歳以上の方］問34　小学校低学年のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせ
たいと思いますか。
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ア）就学前児童保護者調査

(SA) [問34で３と回答した方]問34　（習い事）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 25     29.8                                              

2. ２日 43     51.2                                              

3. ３日 7      8.3                                                

4. ４日 2      2.4                                                

5. ５日 2      2.4                                                

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 5      6.0                                                

合計 84     100    

(SA) [問34で４と回答した方]問34　（児童館）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 8      34.8                                              

2. ２日 3      13.0                                              

3. ３日 4      17.4                                              

4. ４日 0      0.0                                                

5. ５日 5      21.7                                              

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 3      13.0                                              

合計 23     100    

(数量) [問34で４と回答した方]問34　（児童館）何時まで

№ カテゴリ 件数 ％

1. 16時以前 3      13.0                                              

2. 17時 10     43.5                                              

3. 18時 3      13.0                                              

4. 19時以降 0      0.0                                                

5. 無回答 7      30.4                                              

合計 23     100    

(SA) [問34で５と回答した方]問34　（放課後子ども教室）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 18     51.4                                              

2. ２日 7      20.0                                              

3. ３日 2      5.7                                                

4. ４日 2      5.7                                                

5. ５日 3      8.6                                                

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 3      8.6                                                

合計 35     100    

(SA) [問34で６と回答した方]問34　（学童保育所）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 3      2.8                                                

2. ２日 2      1.8                                                

3. ３日 12     11.0                                              

4. ４日 11     10.1                                              

5. ５日 74     67.9                                              

6. ６日 3      2.8                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 4      3.7                                                

合計 109    100    
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ア）就学前児童保護者調査

(数量) [問34で６と回答した方]問34　（学童保育所）何時まで

№ カテゴリ 件数 ％

1. 16時以前 0      0.0                                                

2. 17時 31     28.4                                              

3. 18時 46     42.2                                              

4. 19時以降 16     14.7                                              

5. 無回答 16     14.7                                              

合計 109    100    

(SA) [問34で７と回答した方]問34　（ファミリーサポートセンター）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 1      33.3                                              

2. ２日 0      0.0                                                

3. ３日 0      0.0                                                

4. ４日 0      0.0                                                

5. ５日 0      0.0                                                

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 2      66.7                                              

合計 3      100    

(SA) [問34で８と回答した方]問34　（その他）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 2      18.2                                              

2. ２日 2      18.2                                              

3. ３日 5      45.5                                              

4. ４日 0      0.0                                                

5. ５日 0      0.0                                                

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 2      18.2                                              

合計 11     100    

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 自宅 143    77.7                                              

2. 祖父母宅や友人・知人宅 23     12.5                                              

3. 習い事 139    75.5                                              

4. 児童館 27     14.7                                              

5. 放課後子ども教室 51     27.7                                              

6. 学童保育所 31     16.8                                              

7. ファミリー・サポート・センター 2      1.1                                                

8. その他 14     7.6                                                

9. 無回答 5      2.7                                                

合計 184    100    

(SA) [問35で１と回答した方]問35　（自宅）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 19     13.3                                              

2. ２日 40     28.0                                              

3. ３日 36     25.2                                              

4. ４日 8      5.6                                                

5. ５日 30     21.0                                              

6. ６日 2      1.4                                                

7. ７日 1      0.7                                                

8. 無回答 7      4.9                                                

合計 143    100    

［宛名のお子さんが５歳以上の方］問35　小学校高学年になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさ
せたいと思いますか。
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ア）就学前児童保護者調査

(SA) [問35で２と回答した方]問35　（自祖父母宅や友人・知人宅）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 14     60.9                                              

2. ２日 2      8.7                                                

3. ３日 1      4.3                                                

4. ４日 1      4.3                                                

5. ５日 1      4.3                                                

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 4      17.4                                              

合計 23     100    

(SA) [問35で３と回答した方]問35　（習い事）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 24     17.3                                              

2. ２日 57     41.0                                              

3. ３日 43     30.9                                              

4. ４日 5      3.6                                                

5. ５日 4      2.9                                                

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 6      4.3                                                

合計 139    100    

(SA) [問35で４と回答した方]問35　（児童館）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 9      33.3                                              

2. ２日 5      18.5                                              

3. ３日 7      25.9                                              

4. ４日 0      0.0                                                

5. ５日 3      11.1                                              

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 3      11.1                                              

合計 27     100    

(数量) [問35で４と回答した方]問35　（児童館）何時まで

№ カテゴリ 件数 ％

1. 16時以前 0      0.0                                                

2. 17時 14     51.9                                              

3. 18時 7      25.9                                              

4. 19時以降 0      0.0                                                

5. 無回答 6      22.2                                              

合計 27     100    

(SA) [問35で５と回答した方]問35　（放課後子ども教室）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 15     29.4                                              

2. ２日 15     29.4                                              

3. ３日 6      11.8                                              

4. ４日 1      2.0                                                

5. ５日 7      13.7                                              

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 7      13.7                                              

合計 51     100    
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ア）就学前児童保護者調査

(SA) [問35で６と回答した方]問35　（学童保育所）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 0      0.0                                                

2. ２日 4      12.9                                              

3. ３日 6      19.4                                              

4. ４日 5      16.1                                              

5. ５日 13     41.9                                              

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 3      9.7                                                

合計 31     100    

(数量) [問35で６と回答した方]問35　（学童保育所）何時まで

№ カテゴリ 件数 ％

1. 16時前 0      0.0                                                

2. 17時 5      16.1                                              

3. 18時 14     45.2                                              

4. 19時以降 6      19.4                                              

5. 無回答 6      19.4                                              

合計 31     100    

(SA) [問35で７と回答した方]問35　（ファミリー・サポート・センター）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 0      0.0                                                

2. ２日 0      0.0                                                

3. ３日 0      0.0                                                

4. ４日 0      0.0                                                

5. ５日 0      0.0                                                

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 2      100.0                                            

合計 2      100    

(SA) [問35で８と回答した方]問35　（その他）週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 2      14.3                                              

2. ２日 6      42.9                                              

3. ３日 2      14.3                                              

4. ４日 0      0.0                                                

5. ５日 2      14.3                                              

6. ６日 0      0.0                                                

7. ７日 0      0.0                                                

8. 無回答 2      14.3                                              

合計 14     100    

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 内容もよく知っている 28     2.6                                                

2. 知っている 127    12.0                                              

3. 言葉は聞いたことがある 371    35.0                                              

4. 知らない 498    47.0                                              

5. 無回答 35     3.3                                                

合計 1059   100    

(SA) 問36　Ｂ　子どもオンブズパーソン

№ カテゴリ 件数 ％

1. 内容もよく知っている 27     2.5                                                

2. 知っている 115    10.9                                              

3. 言葉は聞いたことがある 328    31.0                                              

4. 知らない 551    52.0                                              

5. 無回答 38     3.6                                                

合計 1059   100    

問36　「小金井市子どもの権利に関する条例」および「子どもオンブズパーソン」について、どれくらい知っていますか。　Ａ　小金
井市子どもの権利に関する条例
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ア）就学前児童保護者調査

(SA) 問37　あなたは子どもの権利が守られていると思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. そう思う 318    30.0                                              

2. やや思う 528    49.9                                              

3. あまり思わない 151    14.3                                              

4. 思わない 29     2.7                                                

5. 無回答 33     3.1                                                

合計 1059   100    

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 安心して生きる権利 569    53.7                                              

2. 自分らしく生きる権利 113    10.7                                              

3. ゆたかに育つ権利 260    24.6                                              

4. 意見を表明する権利 24     2.3                                                

5. 支援を受ける権利 57     5.4                                                

6. 無回答 36     3.4                                                

合計 1059   100    

(SA) 問39　お子さんは、朝食を食べていますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 毎日食べている 1029   97.2                                              

2. 週４～６日食べている 15     1.4                                                

3. 週１～３日食べている 5      0.5                                                

4. まったく食べていない 1      0.1                                                

5. 無回答 9      0.8                                                

合計 1059   100    

(SA) 問40　今後新たに子どもをもちたいと思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 196    18.5                                              

2. もちたいが難しい 403    38.1                                              

3. いいえ 449    42.4                                              

4. 無回答 11     1.0                                                

合計 1059   100    

(SA) 問41　子育て・教育にかかる費用負担に不安がありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. ある 610    57.6                                              

2. ややある 309    29.2                                              

3. あまりない 89     8.4                                                

4. ない 43     4.1                                                

5. 無回答 8      0.8                                                

合計 1059   100    

(SA) 問42　過去１年間に次のような経験はありましたか。　Ａ　お金が足りなくて、家族が必要とする食料を買えなかった経験

№ カテゴリ 件数 ％

1. よくあった 12     1.1                                                

2. ときどきあった 20     1.9                                                

3. まれにあった 38     3.6                                                

4. まったくなかった 972    91.8                                              

5. 無回答 17     1.6                                                

合計 1059   100    

(SA) 問42　Ｂ　お金が足りなくて、家族が必要とする衣類を買えなかった経験

№ カテゴリ 件数 ％

1. よくあった 14     1.3                                                

2. ときどきあった 31     2.9                                                

3. まれにあった 59     5.6                                                

4. まったくなかった 938    88.6                                              

5. 無回答 17     1.6                                                

合計 1059   100    

問38　「小金井市子どもの権利に関する条例」で定めた子どもの権利のうち、今後市が最も力をいれるべき権利はどれだと思います
か。
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ア）就学前児童保護者調査

(SA) 問42　Ｃ　お金が足りなくて、家賃や水道光熱費等を滞納した経験

№ カテゴリ 件数 ％

1. よくあった 4      0.4                                                

2. ときどきあった 13     1.2                                                

3. まれにあった 12     1.1                                                

4. まったくなかった 1012   95.6                                              

5. 無回答 18     1.7                                                

合計 1059   100    

(SA) 問43　今後の暮らしに不安がありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. ある 323    30.5                                              

2. ややある 440    41.5                                              

3. あまりない 209    19.7                                              

4. ない 76     7.2                                                

5. 無回答 11     1.0                                                

合計 1059   100    0 20 40 60 80 100%
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ア）就学前児童保護者調査
(MA) 問44　子育てに関して、日頃悩んでいること、または気になることはどのようなことですか

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子どもの病気 391    36.9                                              

2. 子どもの発達状況、からだ、ことば等 358    33.8                                              

3. 事故や犯罪 505    47.7                                              

4. 子どもの友達づきあい（いじめ等を含む） 405    38.2                                              

5. 子どもの登園しぶり・不登校・ひきこもり 199    18.8                                              

6. 育児・しつけの方法がよく分からないこと 266    25.1                                              

7. 子どもとの時間が十分にとれないこと 346    32.7                                              

8. 子どもを叱りすぎているような気がすること 328    31.0                                              

9. 仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと 416    39.3                                              

10. 子育てに関して配偶者・パートナーの協力が少ないこと 141    13.3                                              

11. 家族関係全般、家事、介護（育児と介護のダブルケアなども含む） 148    14.0                                              

12. 保育・教育に係る費用負担が大きいこと 311    29.4                                              

13. 子どもの学習・習い事に関すること 440    41.5                                              

14. 生活費全般、将来のお金のこと 506    47.8                                              

15. 話し相手や相談相手がいないこと 71     6.7                                                

16. その他 48     4.5                                                

17. 無回答 44     4.2                                                

合計 1059   100    

(MA) 問45　妊娠・出産・子育て（教育を含む）の不安や悩みを相談できる人や場所はありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 祖父母等の親族 761    71.9                                              

2. 友人や知人 771    72.8                                              

3. 近所の人 127    12.0                                              

4. 子ども家庭支援センター 71     6.7                                                

5. 保健センター 78     7.4                                                

6. 児童発達支援センター「きらり」 65     6.1                                                

7. 保育所 303    28.6                                              

8. 幼稚園 109    10.3                                              

9. 児童館 44     4.2                                                

10. 民生委員・児童委員 2      0.2                                                

11. かかりつけの医師 145    13.7                                              

12. 市の子育て関連担当窓口 14     1.3                                                

13. その他 41     3.9                                                

14. いない・ない 53     5.0                                                

15. 無回答 20     1.9                                                

合計 1059   100    

(SA) 問46　子どもがのびのびと遊べる環境が整備されていると思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. そう思う 211    19.9                                              

2. やや思う 538    50.8                                              

3. あまり思わない 226    21.3                                              

4. 思わない 70     6.6                                                

5. 無回答 14     1.3                                                

合計 1059   100    

(SA) 問47　子どもが自然、社会、文化、芸術などの様々な体験をしやすいと思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. そう思う 191    18.0                                              

2. やや思う 503    47.5                                              

3. あまり思わない 277    26.2                                              

4. 思わない 73     6.9                                                

5. 無回答 15     1.4                                                

合計 1059   100    

0 20 40 60 80 100%

0 20 40 60 80 100%

0 20 40 60 80 100%

0 20 40 60 80 100%

27



ア）就学前児童保護者調査

(MA) 問48　小金井市で実施している子育て支援策について、どこから情報収集していますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 親・親戚 47     4.4                                                

2. 知人・友人 337    31.8                                              

3. 保育所・幼稚園・学校等からの連絡 417    39.4                                              

4. インターネット 318    30.0                                              

5. ＳＮＳ（ｆａｃｅｂｏｏｋ、ＬＩＮＥ　等） 218    20.6                                              

6. 市役所窓口担当 20     1.9                                                

7. 市ホームページ 174    16.4                                              

8. 市報こがねい 646    61.0                                              

9. 市の冊子 117    11.0                                              

10. その他 25     2.4                                                

11. 無回答 25     2.4                                                

合計 1059   100    

(SA) 問49　地域での子育て支援活動が充実していると思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 充実している 84     7.9                                                

2. やや充実している 292    27.6                                              

3. どちらともいえない 439    41.5                                              

4. やや不足している 119    11.2                                              

5. 不足している 109    10.3                                              

6. 無回答 16     1.5                                                

合計 1059   100    

(SA) 問50　小金井市の子育ての環境や支援への満足度についてお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 満足 86     8.1                                                

2. やや満足 352    33.2                                              

3. どちらともいえない 359    33.9                                              

4. やや不満 158    14.9                                              

5. 不満 87     8.2                                                

6. 無回答 17     1.6                                                

合計 1059   100    

(MA) 問51　子ども・子育て支援に関して小金井市や地域で充実してほしいことはありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子どもの権利を守るための相談及び救済窓口の充実 51     4.8                                                

2. いじめ・虐待等の防止と早期発見 253    23.9                                              

3. 犯罪等から子どもを守る環境づくり 380    35.9                                              

4. 子どもの権利が生かされる社会環境づくり 73     6.9                                                

5. 子どもの意見を尊重し、社会参加できる機会の充実 69     6.5                                                

6. 子どもの体験活動の支援 316    29.8                                              

7. 子どもの居場所と交流の場の充実 329    31.1                                              

8. 経済的負担の軽減 510    48.2                                              

9. 母子保健事業の充実 51     4.8                                                

10. 子育てに関する相談・支援、情報提供、学習機会の充実と支援の強化 108    10.2                                              

11. 子育てしやすい職場環境の実現 200    18.9                                              

12. ひとり親家庭の支援 20     1.9                                                

13. 特別な配慮が必要な子ども（障がい児等）と家庭の支援 79     7.5                                                

14. 外国籍の子どもと家庭の支援 19     1.8                                                

15. 子育ち、子育てが困難な家庭へのきめ細やかな支援 42     4.0                                                

16. 子どもが安心して学べる環境づくり 268    25.3                                              

17. 子どもが地域の一員となるための学習と交流の場づくり 76     7.2                                                

18. 子育ち、子育てしやすい生活環境等の整備 336    31.7                                              

19. 地域の緑と環境を守る 86     8.1                                                

20. 地域の子育てネットワークの整備 60     5.7                                                

21. 誰もが子育てと社会参加できる環境、ワーク・ライフ・バランスの実現 151    14.3                                              

22. 地域の公共施設の活用 140    13.2                                              

23. その他 30     2.8                                                

24. 無回答 24     2.3                                                

合計 1059   100    
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(SA) 問15　②利用したい事業　幼稚園＋α

№ カテゴリ 件数 ％

1. 対象者 130    12.3                                              

2. その他 349    33.0                                              

3. 無回答 580    54.8                                              

合計 1059   100    

(SA) ５歳以上の方の項目

№ カテゴリ 件数 ％

1. ５歳 184    17.4                                              

2. ０～４歳 858    81.0                                              

3. 無回答 17     1.6                                                

合計 1059   100    
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